
 

Ep Q

Epm g h

Ep 10.918.850 8,33 104 10 4190 DT

EP 8,33 1,4

Me DT

se

ATE 2,02



1cal 4,19J

S
70kg

Q 900kcal 9 9,0 10 cal

Q 9,0 105 4,19 Q 3,77 106 5

Q Ep

Ep m g h

3,77 106 70 9,8 h
ha

Ifj ha sido no n

he 5,5 km



DUTOS

os

Q DU tw

150 DU 100 AVISO J

100 DU 1150 DU OS

150 DU 100 Du 505

Fite
Q DUTW
100 DU SO DUI 150J



Pf hj 3
Pra planos p

Que A Cu AT

Que 2 1,7354 107 350 300

Que 1,74 105 O 17445
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200
7

10 20 U

Pressão do gás mesma em A e B

PV A RT

AD Pe Foffff P 8,31 No Pa

BA Pe tijpjj
De PINOT Pa

Trabalho realizado pelo gás
We P DV WE 8,31 105 20 10 1037 Wi 8,31 103

variação da energia interna

DU z.U.R.AT DU f 50 8,31 400 200 DU 1,251015



Quantidade de calor

Q DU TW

Q 1,25 104 8,31 103

Qi 2,08110 J

Calor específico molar Cp

Qpin.Cp.AT

cnn.FI afff
Cp 20,8 fofa



Q DUTW

a Q.AEoQW Wi 100 cal
W 7100 4,19
We 419 O Expansão

b wi 4195 compressão

C DUO



a W 8009 W O expansão

W realizado pelo gás

5 0 0 adiabática

C Q AUTW O DUTW

DU W

DVI 8005

a energia interna

diminuiu 8005

d 8 V T

como SO V aumentou v2 V

como AULO T diminuiu TCT

como Pf é constante F NR

HEM
6 30



PVÊ Pavê

ProPê
Pra
229

Pai 16 atm



a DU O pais Dtio

b WE A A Bf

9 90,3amim

C D DU W

9 90 035

d Ciclo horário trabalho produzido na

expansão é maior que o consumido

na compressão Há saldo de trabalho

O calor é transformado em trabalho



Pll

a Em B temos

va 214152ms e Pe 0,4 10 Pa

PE N.R.T

0,4 10 21.10 2 1 8,3 T

te 94
pl

u E MIMIR

em A T h2 io j E YI NOZ E

Ta TB i Transtormaço isotérmica

b WB a Aretas As 7 21 101.014.101 5,6 10

WB ci 5,6 10 J compressão



C Was EAtrap

WI 1,2 104 29440 121 7 MOR

Na 1,12 103 T

Wars Palau

d DUA O pais Ta TB

e Ta

PV n RI

Tao qu.io 7n

Tc 33,7 k

DU z U R DT

DU f 1 8,3 33,7 101 DU 837 5

OU

U 33 P V

V 94 104.21 107 126.1015

Vc 0,4110 7 10 4,2 1025

DU 4,2 12,6 102 Da 8,411025


